

# 深秋收获季



台儿庄区邳庄镇前石佛村农民正在收获玉米 (张严新 摄)



峰城区古邵镇大辛村农民正在收获高粱 (孙华羽 摄)



山亭区桑村镇瓜园村农民在田间收获黄姜 (李宗宪 陈永 摄)



滕州市界河镇陈马厂村的农民在打包水果萝卜 (曹昌宇 摄)

深秋时节, 我市各地农民抢抓农时对作物进行收获和加工, 传统种植、特色种植遍地开花, 一幅幅丰收图景渐次铺展, 秋收的喜悦弥漫在每一处角落。

山亭区水泉镇种植的山地冬桃迎来收获季节, 该镇立足山区优势, 采取“党支部+合作社+基地+农户”的经营模式, 大力发展特色水果种植“甜蜜产业”, 助力乡村振兴。我市各地栽植的柿子树上挂满了金黄的柿子, 沉甸甸的果实簇拥在枝头, 当地果农抢抓农时进行采摘, 供应市场。滕州市依托特有的土壤、水资源, 以及群众的种植传统、习惯, 大力发展绿萝卜种植, 积极打造萝卜特色农产品品牌, 客商纷纷前来收购, 有效推动了农业增效。山亭区鲜姜种植户通过引进优质姜种、使用科学种植技术, 提高了鲜姜产量和品质, 成为农民增收新途径。



峰城区榴园镇村民正在采摘石榴 (孙慧 摄)



山亭区水泉镇园泉村农民在分装冬桃, 准备供应市场 (刘明祥 摄)



市中区孟庄镇里筒村果农在采摘柿子 (吉喆 伊宁 摄)